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– Kuopas vastaa toiveisiin ja rakentaa lisää opiskelija-asuntoja

Kuopion Opiskelija-asunnot Oy:n asukkaat huomioiva uudisrakentaminen päivittää Samoilijan (Samoilijantie 6) kannustamana kohteita myös muualla Kuopiossa. Kuopas panostaa saadun palautteen rohkaisemana nykyaikaisten asuntoratkaisujen tarjoamiseen. Kommunikointi opiskelijoiden kanssa tuottaa asumiseen toimivia ratkaisuja, iloitaan Kuopaksella.
Aiemmin syksyllä ilmoitettujen Minarin ja Taivaanpankontie 15:n kiinteistöjen lisäksi Kuopas irtisanoo myös Ahkiotie 8:ssa sijaitsevan kiinteistön vuokrasopimukset kohteen uudelleenrakentamisen vuoksi. Kaikki kolme rakennushanketta tehdään yhteiskilpailutettuna KVR-urakkana. Yhteiskilpailutuksen myötä urakoille saavutetaan mahdollisimman korkea kustannustehokkuus ja pystytään parhaiten varmistamaan sovitussa aikataulussa pysyminen.
Uuteen Ahkioon tulee 79 yksiötä ja yhteistilat asukkaiden käyttöön. Nykyisellään Ahkiossa on 35 asuntoa, joten asuntomäärä kasvaa huomattavasti uuden rakennuksen myötä. Kuten Minarin ja Taivaanpankonkin kiinteistöt, myös Ahkion kiinteistö on teknisesti elinkaarensa lopussa. Eri vaihtoehtoja puntaroitaessa uudisrakentaminen on järkevintä myös Ahkion kohdalla. 
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